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CBEJIEHUSI.
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BCIIOMHUM

CKO0JIBbKO NPAMBIX MOKHO
IIPOBECTH Yepe3 ABe TOUYKHU?
CKO0JIbKO 001X TOYEK MOI'YT
HMETh JIBe NpsaAMbIe?
OO0bsICHUTE, UYTO TAKOE 0TPE30K.




e

BCIIOMHUM

O0bsICHMTE, YTO TaAKOE JIYyY.
Kak o0o3Hauarorcs jayuu?
Kakast purypa Ha3pIBaeTcs
yriom?




BCIIOMHUM

O0bsICHMTE, YTO TaKOE BEepPIIUHA
U CTOPOHBI yIjia?

Kakou yroJ1 Ha3bIBaeTcst
Pa3BePHYTHIM?

Kakue ¢purypbl Ha3bIBalOTCA
PABHbLIMU?




BCIIOMHUM

O0bsicCHMTE, KAK CPABHUTD
IBA OTPe3KaA.

Kakasi ToOUKka Ha3bIBACTCA
cepeanHOM oTpe3Ka?
O0bsicHUTE, KAK CPABHUTD
ABa yrja?




BCIIOMHUM

Kakou J1iy4 Ha3bIBaeTcCsl
OUCCeKTpHUCOH yrja?

Touka C geaur orpe3ok AB Ha
aBa oTpe3ka. Kak HauTH JJIMHY
oTpe3ka AB, eciid H3BECTHBI
NJuHbI 0Tpe3koB AC u CB?
YT1o Takoe rpagycHas
Mepa yriia?




BCIIOMHUM

JIyd OC peaut yroa AOB na nBa
yriia. Kak HAauTH rpaaycHyro Mmepy
yriia AOB, eciiv H3BeCTHBI
IpaagyCHbIe Mepbl YIJIOB

AOC u COB?

Kakou yroJ Ha3bIBaeTcs OCTPbIM?
Kakou yros HaspiBaercss _~
TYylnbIM? =




BCIIOMHUM

Kakou yroJj Ha3bIBaeTcs
HPAMbIM?

Kakue yriisl Ha3bIBalOTCS
CMEKHBIMHU ?

Yemy paBHA CYMMA CMEKHBIX
VIJIOB?




BCIIOMHUM

Kakue yriibl Ha3bIBaKlOTCA
BEPTUKAJIBbHBIMH ?

KakuMm cBOMCTBOM 00.1a1a10T
BePTUKAJbHbIE YIJIbI?

Kakue npsiMbie HA3bIBAKOTCH
nepueHaAuKyJIAPpHbIMUA? MoOryT Jin
lepeceKkarbCs ABe NpsaMble, KOTOPbIE
nepueHIuKYJISIpHLI K TPeThell o~~~

< 779
npsiMou? S ¥




3AJTAUA 1

Jlano: AB : BC=4:3, AC=21 cm.
Hauntnu: AB, BC




3AJTAUA 2

Hano: CB Ha 3 cm meHnbIe, yem AC;
AB =15 cm.
Hauntu: AC, CB.

A C




3AJTAUA 3

JHano: AB=12 cm, AM =8 cmMm,
BN =10 cm.
Havitu: MN

A N M B




3ATAUA 4

Hano: M — cepennna AB, AB = 20 cm.
Hautn: AK.




3AJTAYA 5

1 1
Jlano: AB =14 CM,EAK = ZBK

Haurn: AK, BK.




3AJIAYA 6 (mom. pa0.)

Jlano: AB = 30 cm.
Hantn: CE.




3AJIAYA 7

Jlano: ZAOB = 12552 ZAOD =31°, ZCOB =42°
Haiitu: £ZDOC

A
D




3AJIAYA 8
JTano: £ZAOC B 2 pa3a 6oanme ZBOC,

ZAOB =120°
Haiitn: ZDOC
B
@




3AJTAYA 9

Jlano: ZBOC = 63°, ZAOD =57°, ZAOB = 85°
Haiitu: £ZDOC

B
D




3AJIAYA 10

Nano: ZBOC - ZAOC = 18°, ZAOB = 70°
Haiitu: ZAOC, ZBOC

B




3AJIAYA 11 (aom. pa0.)

Hano: ZAOE = 116°
Haiitu: ZBOD




3ATAUA 12

ano: £1: £2=4:5
Haiitu: £1, £2




3AJIAYA 13

Hauno: £1=0,84£2
Haiitu: £1, £2




3AJTIAYA 14
Haiitu: £1, £2




3AJIAYA 15
Haiitn: £1, £2, /3




3AJIAYA 16 (aom. paod.)

Hano: Z1+ £2+ £3=230°
Haiitn: £1, £2, /3




3AJTAYA 17

Hauo: Z1 + Z£2 na 60° menble, 4eM

/A3
Haittu: £1, £3




3AJTAUA 18

Jlano: A, B, C jexar Ha 0HOH
npsamou, AB = 10,8 cMm,
BC =24 cm

Havtn: AC




3AJIAYA 19

ano: ZAOB =46°, ZBOC =
85°
Hajitu: ZAOC




3AJIAYA 20 (mom. pao.)

ano: £2 - £1=238°
Haiitu: £3, £4




EOMaIHHee 3AAAHUC,

IHloBTOpHUTH 11aBY 11
(Bonmpockl 1 — 15 cTp.48 - 49)
Ne6 Nell Nel6 Ne2()
Ne325







